



## Сотрудники СК России по Тульской области посетили кадетов Первомайской кадетской школы имени маршала Советского Союза В.И. Чуйкова



Начало учебного года всегда волнительная пора. Первоклассники с нетерпением ждут начала обучения, а вот для старшеклассников наступает пора определяться с выбором профессии и следующего учебного заведения.

Рассказать о своей профессии и поделиться опытом накануне начала учебного года к кадетам Первомайской кадетской школы имени маршала Советского Союза В.И. Чуйкова пришли сотрудники следственного управления Следственной комитета Российской Федерации по Тульской области, а также представители МЧС и УВМД России по Тульской области.

Профориентирующие встречи с учащимися старших классов помогают ребятам поближе



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

познакомиться с той или иной профессией и сделать в будущем выбор в пользу той работы, что будет нравиться и позволит им развиваться и достигать новых профессиональных высот.

В ходе данной встречи сотрудники следственного управления СК России по Тульской области рассказали кадетам о службе в системе Следственного комитета Российской Федерации и о требованиях предъявляемых к кандидатам на должность следователя.

В завершении сотрудники регионального СК пожелали кадетам стойкости и решительности, а также успехов в учебе и выборе профессии.

## Изображения



31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1820547>